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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL, CASA JAIME 

RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um (10/12/2021), às dezesseis horas (16h00minhs) 
na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB, Plenário José Derci de Medeiros, 
reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora 
presidente cumprimentou a todos os presentes, e convidou o vereador Osmar para fazer a leitura do 
salmo. Convidou o senhor Prefeito Municipal para sentar a mesa diretora. Solicitou do primeiro secretário 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes. Tendo número suficiente de membros foi aberta 
a sessão e colocada em votação a Ata da sessão anterior. Como os membros desta casa teve acesso à 
leitura da Ata, a mesma foi aprovada por unanimidade, seguindo com as assinaturas. Foi aberta a sessão 
e feita a leitura da pauta do dia,  facultando à palavra aos vereadores para fazerem suas considerações 
iniciais.  Na sequência foi colocado em votação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2021 que 
altera o artigo 38 da lei para reproduzir simetricamente, comando constitucional a ser votado pela segunda 
votação; Bem como será votado pela segunda votação o Projeto de Resolução nº 002/2021 que altera o 
artigo 100 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Sabugi-PB, para reproduzir 
simetricamente o comando constitucional. Aprovados por unanimidade. Foi feita a leitura dos pareceres 
das comissões permanentes desse poder legislativo sobre o Projeto de Lei Complementar que Revoga os 
Incisos I e II do Art. 51 e os 52 e 53, da Lei Complementar nº 423/2008 para os servidores que 
ingressarem nos quadros efetivos da Edilidade a partir de 01 de Janeiro de 2022 e dá outras providências 
com uma Emenda Substitutiva, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Foi apresentado e aprovado por 
todos os membros o Projeto de Resolução que disciplina as honrarias legislativas. Logo após foi 
apresentado o Projeto de Lei em caráter de urgência que altera o código Tributário do município de São 
José do Sabugi e dá outras providências, colocado em votação e aprovados por todos. A palavra foi 
facultada e a senhora presidente apresentou para todos um requerimento solicitando do Governo do 
estado da Paraíba a reforma da EMPAER, Aprovado por unanimidade. Depois foi apresentado o Decreto 
Legislativo Nº 005/2021 que concede honrarias ao Poder Legislativo Municipal mediante títulos de Cidadão 
Honorário e Diplomas de Agradecimentos municipais e dá outras providências. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Feita a leitura de Ofícios dessa casa, Avisos e facultada a palavra aos vereadores para 
fazerem suas considerações finais. Usou da palavra o Prefeito Municipal, fazendo um balanço da sua 
gestão neste ano de 2021. A ata foi colocada em votação e aprovada por todos. Nada mais havendo a 
constar foi encerrada a sessão e lavrada a presente Ata que será assinada pelos vereadores presentes. 
Plenário da Câmara, em 10 de Dezembro de 2021. Gizela de Araújo Silva – Secretária Geral 
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